

INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE

VESTIBULAR 2025-2

INFORMAÇÕES SOBRE MATRÍCULA - CAMPUS PASSO FUNDO APROVADOS EM 2ª CHAMADA - CURSOS SUPERIORES

Curso de Bacharelado em Ciência da Computação - Manhã

Acesso Universal	Victor Henrique Lubian Moreira
Acesso Universal	ARAN SANTOS DA COSTA
Acesso Universal	NATHALY WERKA VIEIRA
Acesso Universal	Gabriela Haack Bassani Bueno
Acesso Universal	Artur Couto Ughini
Acesso Universal	Geraldo Konig Scheurer
L3	LEONARDO DA SILVA DOS SANTOS
L3	Bernardo Bonato Biffi
L3	IGOR FERENCI KNOPF
L3	GUILHERME AMARO
L3	Pedro Lucas Barboza Chagas
L3	Rafael Muneron Jauer
L3	KAUÃ PIETRO CECHETTI DA SILVA

Orientações para envio de documentação para a matrícula:

- Período: 25/07/2025 (a partir dás 8h) a 28/07/2025 (até as 23h59)
- A matrícula será realizada através da Internet, por meio do Portal Gov.BR do Governo Federal.
 Inicialmente você precisará criar a sua conta no Portal Gov.BR. Se você já possui uma conta cadastrada, acesse com a sua conta. https://www.gov.br/pt-br
- Caso contrário, precisará criar uma conta em https://www.gov.br/pt-br
- O cadastro no portal deverá ser realizado pelo próprio candidato.
- Antes de dar início ao processo de matrícula, você precisa estar de posse de uma cópia digital dos documentos exigidos no edital.
- O endereço eletrônico dos tutoriais para auxílio da matrícula estão descritos abaixo.

https://www.youtube.com/watch?v=P6fBcdvSMGg

https://www.youtube.com/watch?v=71TEGqKdK70

• Dúvidas sobre o processo de matrículas – WhatsApp (54) 3311-2916